

兴东街道：“青”力而为 创文志愿服务给力

本报讯（通讯员杨培）为进一步凝聚青年智慧，展现青年担当，近期，兴东街道组织青年干部、志愿者、团员青年积极参与创文志愿服务活动，鼓励青年争做文明城市创建的传播者、践行者和推动者。

做文明风尚的传播者

在大街小巷、田间地头、农户家中到处都能听到青春的声音，青年们化身“文明城市宣传员”，通过入户发放宣传单，与群众面对面交流，切实提升群众对文明城市创建工作的知晓率和满意度。青年们依托微博、微信、抖音等新媒体，以贴近生活、贴近实际和群众喜闻乐见的形

式，大力宣传创文工作的重大意义、主要内容和基本成效，让文明理念和文明行为家喻户晓、老少皆知。街道充分发挥青年朋友引领作用，动员生活圈、工作圈、朋友圈的青年们参与到该行动中，积极向身边的人宣传创文工作，使文明成为大家的共同追求和自觉行动。

做文明行为的践行者

穿上红马甲、清扫垃圾杂物，整理宣传栏、清理“牛皮癣”，一抹抹青春的身影穿梭在兴东的大街小巷，他们以实际行动践行着志愿服务理念。青年们不惧烈日、不畏高温，拿着垃圾袋、垃圾钳、扫帚等工具，分

工协作，密切配合，对村内的主次干道、沿路沿线、河道沟渠及各处卫生死角进行了全面清理。同时，青年志愿者还积极向群众宣传垃圾分类、爱护环境、建设美丽庭院等环保知识，并发放倡议书，坚持从我做起、从身边做起，自觉维护周边环境卫生。

做文明实践的推动者

自创文工作开展以来，兴东街道新时代文明实践所充分发挥青年志愿者在文明城市创建中的生力军和突击队作用，积极开展形式多样的创文宣传活动，通过开展“垃圾分类携手童行”“创文主题绘画”

“守护母亲河”“村庄清洁日”等志愿服务活动，引导广大青年投身火热的文明城市创建实践，用实际行动掀起志愿服务热潮，激发群众参与创文工作的积极性、自觉性、主动性。号召青年从自身做起，讲文明、树新风，以高度的责任感和使命感，积极承担起共创新文明城市的社会责任，争做文明实践的推动者，以青春力量为文明城市创建增光添彩。



喜报!

我区博士后在全市博士后创新创业大赛中夺冠

本报讯（通讯员刘建）8月3日上午，从“智汇江海·博创未来”——首届江苏省博士后创新创业大赛南通选拔赛暨2023南通博士后创新创业大赛上传喜讯，我区南通华新环保科技有限公司崔贺博士后的《纳米电功能材料高效化污水处理无臭低碳处理的技术攻关及产业化应用》项目一举夺冠，斩获一等奖；广东鸿图南通压铸有限公司周玉立博士后的《新能源汽车电机用高性能铝合金材料及关键制备工艺开发》项目荣获三等奖。

近年来，区人社局深入贯彻省市市区各级人才工作总体部署，

实施更加积极有效的人才政策，吸引了一批优秀博士后人才来我区创新创业，加速集聚了一批青年高层次创新创业人才，取得了一批具有国际领先水平、经济和社会效益显著的科技成果，大大提升了企业自主创新能力，在“强富美高”新通州现代化建设中发挥了积极作用。

下一步，区人社局将以本次大赛为契机，进一步加大博士后工作力度，完善管理制度，优化激励机制，健全服务体系，不断激发博士后创新创业活力，推动产学研深度融合，为我区高质量发展提供强有力的支撑和智力保障。

通州供电 入企宣传电价调整政策红利

本报讯（见习记者万晴 通讯员马鹏程）近日，区供电公司主动走访企业，宣传第三监管周期输配电价调整政策红利。

通州供电“通州连心桥”党员服务队的三名成员来到南通赛辉纺织有限公司，面对面宣讲输配电价调整政策，手把手帮助测算调整带来的降本增效账。通州供电工作人员以年度为周期，向企业负责人详细讲解“单一制”与“两部制”的电费差异，通过用户实际用电数据计算，“两部制”计费模式可为该企业节约电费约5万元/年，约占总用电成本的5%。

据悉，为扎实推动第三监管周期输配电价改革落地落细，做好政策的解读和宣传，通州供电通过对参与年度负荷管理的1066家企业用电负荷的精细化

分析，形象地刻画出了“双峰型”“倒峰型”“连续生产型”的负荷画像，重点对可获得最大电量电价优惠激励的“连续生产型”企业开展电费测算，保障客户知情权和选择权，使政策红利惠及客户。

赛辉纺织的负责人对通州供电主动上门服务表示感谢：“你们提出的建议非常好，这次的电价调整为我们企业带来了不少实惠，我们都很高兴。”

通州供电负责人表示，下一步将加强新老企业用电数据分析，及时宣传解读最新电费电价政策，不断优化用电营商环境，减轻企业成本负担。



石港镇开展青少年研学实践

探寻传统村落 品悟非遗魅力

本报讯（通讯员高佳燕）为更好地传承弘扬中华优秀传统文化、加强社会主义精神文明建设，近日，石港镇新时代文明实践站开展“探寻传统村落，品悟非遗魅力”实践活动，让青少年在研学实践中体会传统村落的独特魅力。

活动中，为了让青少年对传统村落形成初步印象，社区党员志愿者叶容生讲述了偷鸡巷的故事，鼓励孩子们从故事中汲取养分，做正直善良的人；老党员王学新则将自己与老银杏树的故事娓娓道来，呼吁大家一起行动，保护古树，保护传统文化。

在志愿者的带领下，大家实地参观了古银杏树、老粮囤和吴氏老宅。碎石铺就的巷道、凝重而古朴的老屋老宅、享有“石港

第一古银杏”美誉的银杏树，无不蕴含着浓浓的古镇风情。孩子们在慢听、慢看、慢游中触摸老街历史，了解建筑部件及花纹的巧妙设计。

石港镇戏曲文化源远流长、底蕴深厚，“石港戏曲迷盘”这一特色文化更是被列入第二批市级非物质文化遗产名录。在拥有300余年历史的吴氏老宅，现已97岁的吴文山老人拿出自己珍藏的戏剧迷盘与孩子们分享，一幅幅精心制作、保存完好的迷盘激发起孩子们的浓厚兴趣。

此次活动既增强了青少年对历史文化的了解，又培养了他们热爱祖国、热爱家乡的情怀。接下来，石港镇将依托新时代文明实践站，引导青少年树立支持和参与保护传统文化的意识，让历史文脉更好地传承发展。

增强消防安全意识



为进一步增强干部群众的消防安全意识，提升应对突发性火灾事故处理能力，近日，五接镇开展了“普及消防知识 增强防火意识”消防培训。图为五接镇工作人员在学习正确使用灭火器。
卓多敏 马正祥 摄影报道

金沙街道“有事好商量” 助推河道治理

本报讯（通讯员何艳）为进一步打造“河畅、水清、岸绿、景美”的水生态环境，实现四总沟全域水环境明显提升，近日，金沙街道开展了“关于四总沟水系贯通工程事宜”协商议事活动。

四总沟南起运盐河、北至西岸河，长3.3公里，因淤泥沉积，水体散发异味，对河道两侧的居民生活造成很大的影响。

当天，区政协委员徐卫国及与会代表到四总沟旁进行实地察看，听取了有关河道整治情况介绍。

在随后的协商议事会上，大家分析了四总沟河水环境方面存在的问题，结合调研情况和周边实际情况，大家经过激烈的“思想碰撞”，汇集了“金

点子”“好办法”。最后，经多方协调，解决了四总沟河道整治的资金来源问题，明确了通过招投标统一对河道进行清淤，整治后河段以“外包”的形式确保长效管理到位。

目前，四总沟前期的整治工作已接近尾声，附近的村民对此次整治纷纷表示满意，住在四总沟旁的金北村48组村民张大爷感慨道：“以前的四总沟里面全是淤泥，杂草丛生，现在虽然还未全部完工，但是大伙儿都能看到河道变宽了，淤泥也被清理了，我们以后也会共同爱护好河道。”

下一步，金沙街道将继续发挥“有事好商量”协商议事机制作用，化解群众身边的烦心事，让群众的生活环境更整洁卫生。



城管法规今日答

问：有关行政决定的生效时间有何规定？

答：行政决定自决定公布或者送达之日起生效，但行政决定载明具体生效时间的除外。

行政机关以口头或者其他非书面方式作出行政决定的，应当记录在案并及时通

知当事人，行政决定自当事人知道或者应当知道之日起生效。

行政决定生效附条件、附期限的，条件成就、期限届至时生效。

行政决定未经撤销、废止、撤回或者因其他法定事由而失效的，始终有效。

垃圾分一分 城市美十分

实施垃圾分类 共建绿色文明

